
Nota van inlichtingen 31156796: engineeren en uitvoeren van (Groot) Variabel Onderhoud aan het Hoofdwegennet (HWN) van West-Nederland Noord (WNN) 2023-2025

Aanbesteding: 31156796: engineeren en uitvoeren van (Groot) Variabel Onderhoud aan het Hoofdwegennet (HWN) van West-Nederland Noord (WNN) 2023-2025

Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud

Referentie: 31156796

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 MKI Ondergrens

Vraag:

Kunt u in overweging nemen de MKI-ondergrens compleet los te laten? Dit om maximale verduurzamings-ruimte voor inschrijvers te garanderen. Ook wordt zo voorkomen dat bij inschrijving het onderscheidend vermogen verdwijnt wanneer meerdere gegadigde op de ondergrens uitkomen / hier op inschrijving. Voorstel om de maximale BPKV-korting te verdelen tussen de laagst ingediende waarden en een bovengrens.

Antwoord:

Vanwege de Koploperaanpak op dit project, heeft Aanbesteder besloten een vaste boven- en een vaste ondergrens te hanteren. Mede hierdoor is het voor inschrijving duidelijk wat de maximale te behalen korting is. Aangezien er naast het BPKV-prestatiecriterium voor MKI nog een BPKV-kwaliteitscriterium is, is het onderscheidend vermogen niet alleen afhankelijk van de MKI.

Percelen: P1 engineeren en uitvoeren van (Groot) Variabel Onderhoud aan het Hoofdwegennet (HWN) van West-Nederland Noord (WNN) 2023-2025

Beantwoord op: 28-03-2023

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 MKI Bijlage

Vraag:

In de inschrijfleidraad pagina 24 wordt onder het onderdeel MKI verwezen naar bijlage F en H "Uitwerking BPKV-criteria voor beste prijs-kwaliteitsverhouding". Bijlage H is niet aangetroffen bij de stukken. Vriendelijk verzoek deze toe te voegen?

Antwoord:

Bijlage H is opgenomen van pagina 50 t/m 54 van de Aanbestedingsleidraad.

Percelen: P1 engineeren en uitvoeren van (Groot) Variabel Onderhoud aan het Hoofdwegennet (HWN) van West-Nederland Noord (WNN) 2023-2025
Beantwoord op: 28-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
MKI Levenscyclusfasen

Vraag:
Welke levenscyclusfasen dienen meegenomen te gaan worden voor de MKI-berekening?

Antwoord:
De modules A tot en met D dienen meegenomen te worden in de MKI-berekening.

Percelen: P1 engineeren en uitvoeren van (Groot) Variabel Onderhoud aan het Hoofdwegennet (HWN) van West-Nederland Noord (WNN) 2023-2025
Beantwoord op: 28-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
MKI As-built toetsingsprotocol

Vraag:
Het as-built toetsingsprotocol is nu al meer dan 1,5 jaar gepubliceerd, zonder dat er pilots hebben plaatsgevonden en er een update in versie is geweest. Aangezien het protocol geheel nieuw is, er nog wat vragen over zijn, zijn wij benieuwd wat de precieze rol van RWS gaat zijn met de uitvoering van het protocol op dit werk. Kunt u hier een toelichting op geven?

Antwoord:
Opdrachtnemer dient te voldoen aan het gestelde in het As Built Toetsingsprotocol (Bijlage E) van het Protocol berekenen en aantonen MKI-waarde (Bijlage E van de VSP). De rol van Rijkswaterstaat is daarop te toetsen alsmede de werking van het voornoemde protocol te evalueren.

Percelen: P1 engineeren en uitvoeren van (Groot) Variabel Onderhoud aan het Hoofdwegennet (HWN) van West-Nederland Noord (WNN) 2023-2025
Beantwoord op: 29-03-2023
Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

MKI DU010

Vraag:

Wat wordt verstaan onder beschrijving in VSP eis DU010? Bedoelt u hiermee plan van aanpak berekenen MKI-waarde zoals genoemd in Bijlage E (Protocol berekenen en aantonen MKI-waarde)?

Antwoord:

Aanbesteder bedoelt met beschrijving de wijze waarop Opdrachtnemer gaat borgen dat de aangeboden MKI-waarde op een betrouwbare en beheerste wijze wordt gerealiseerd. Dit dient samen met de berekening van de MKI-waarde te worden opgenomen in het Plan van Aanpak zoals genoemd in het Protocol berekenen en aantonen MKI-waarde (Bijlage E van de VSP).

Percelen:

P1 engineeren en uitvoeren van (Groot) Variabel Onderhoud aan het Hoofdwegennet (HWN) van West-Nederland Noord (WNN) 2023-2025

Beantwoord op:

29-03-2023

Label:

Proces